
Булуктаев Алексей Санджиевич



Следователями Сарпинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проводится проверка по факту безвестного исчезновения уроженца поселка Кетченеры Булуктаева Алексея Санджиевича, 15.06.1979 года рождения.

В ходе проведенной процессуальной проверки установлено, что Булуктаев А.С. последний раз выходил на связь с родственниками в декабре 2016 года. Тогда в разговоре по телефону со своей матерью Булуктаев А.С. сообщил, что находится в городе Архангельск.

В мае 2017 года бывшая супруга Булуктаева А.С. – Булуктаева Б.А. видела его в городе Санкт-Петербург.

В настоящее время его местонахождение не известно.

Приметы пропавшего: азиатская внешность, на вид 40 лет, рост 170 см., худощавого телосложения, волосы короткие черного цвета редкие.

В связи с изложенным, сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия просят всех кому что-либо известно о месте нахождения Булуктаева А.С. сообщить в Сарпинский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Республике Калмыкия по телефонам 8 (847 35) 9-12-69, 8 (847 41) 2-30-84, 8-909-396-55-56 или 02.

25 Января 2018 09:43

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1198021